

中秋節市雖勝去年

居民消費力仍欠強

因市面安定，各種節資普遍增銷，但所增幅度不大。月餅門市較好，與去年相比，其價之安定，為十年來僅見，其他副食品市亦未因秋節而起波動。

「一週經濟綜述」中秋節市經過多日暢旺後，昨天因屬節日，月餅固然估酒，他如：鮮果、洋酒、土酒、啤酒、燈飾及糖菓罐頭等市亦同復常態，祇三鳥

豬肉、魚、蝦、蟹、海味雜貨及燒臘市則較為暢旺，緣以中秋是大節，家家戶戶共慶入月圓圓，多在家庭大排筵席，歡度中秋所以牲口、魚菜銷量都比平時大增，港各大街市，一片熱鬧，雜貨店與酒庄亦生意滔滔。此外，兒童們提玩之紙袋燈飾，昨日銷出亦多。

檢討今秋節市情況，由於市面安定，各界居民心情較佳，再加上工業好景，就業人多，所以各種節貨銷流，比去年較暢，尤以尾市最為好，大抵與各業發售期接近，秋節有暢。作爲秋節代表性食品，月餅則因去年做會少，門市更顯得好銷，估計比去年增銷二成以上，所剩皆尾，比去年銳減，參加戊申年月餅會者，亦比去年增加二三成，其他節貨，如：鮮果、洋酒、土酒、燈飾，海味雜貨及糖菓罐頭銷量，亦普遍比去年增加。祇以物價騰貴，各界居民增加的收入，追不上生活指數的提高，消費力並不強大，各種節貨增銷量仍欠理想。

據統計，今年做會者少，門市更顯得好銷，估計比去年增銷二三成以上，所剩皆尾，比去年銳減，參加戊申年月餅會者，亦比去年增加二三成，其他

（英倫通訊）在英國倫敦，目前已

是黃葉舞秋風的節了，到處充滿了一片

深秋之意，早晚外出，如果不披上一件毛衣，實在是沒法抵受那些秋風侵襲的。

（上）

東寄。

新唐人街在節前已大呈熱鬧，月餅

吸引華僑英人，但價錢不便宜，

普遍一盒雙黃蓮蓉要一磅十先令

，約合港幣廿一元多。——麥錦

東寄。

連新塑浴室共五百分尺，適合兩少年，

租大十七元，水電按值計。

電話：254-3908 治商。

廳房出租

位於域多利街夾

卑摩街，各自獨立

門戶，全土庫，各自煤氣電錶，如意者

電話：254-1873

本廟常備元寶香燭兼做各款紙扎

司理人黃品桂啓

四式號搭十六號巴士到風雲閣轉角第一

站下車直行兩街口左便第七間屋各界光

臨參神有求必應歡迎來信求簽本公司祝詳

解答。

本廟常備元寶香燭兼做各款紙扎

司理人黃品桂啓

2542 Turner St., Vancouver, B.C.

Tel. 254-1873

大入息屋業主自賣

連新塑浴室共五百分尺，適合兩少年，

租大十七元，水電按值計。

電話：254-3908 治商。

廳房出租

位於域多利街夾

卑摩街，各自獨立

門戶，全土庫，各自煤氣電錶，如意者

電話：254-1873

大入息屋業主自賣

連新塑浴室共五百分尺，適合兩少年，

租大十七元，水電按值計。

電話：254-1873

大入息屋業主自賣

連新塑浴室共五百分尺，適合兩少年，

租大十七元，水電按值